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歯の健康を楽しく学ぶ

６月３日、小さな頃から歯みがきの習慣を身につ
けてもらおうと母子保健推進員による「虫歯予防教
室」がほんごう保育園で開かれました。元気いっぱ
いの園児たちは、布でできた大きなお口の中にいる
ばい菌を、歯ブラシでごしごし！「ばい菌がいなく
なった！」と、きれいになったお口を見てニッコリ。
遊び感覚で歯みがきの大切さを学びました。続いて
行われた絵本の読み聞かせや、口のまわりの筋肉を
鍛える「あいうべ体操」も、子どもたちは楽しみな
がら取り組んでいました。

７月１日、本郷ふるさと交流館で料理教室「七
夕まつり」が開催され、地域の皆さんが季節を感
じる献立づくりに挑戦しました。講師を務めたの
は、食生活改善推進協議会本郷支部の皆さん。こ
の日のメニューは、見た目も華やかな「てまり寿
司」等３品で、参加者は協力しながら丁寧に調理
を進めていました。調理後は、完成した料理を囲
んで、七夕らしいひとときを楽しみました。
参加者からは「彩りがきれいで、家でも作って

みたい」といった声が聞かれました。
食を通して健康づくりと地域の交流を深める機

会となりました。

６月２日、本郷ふるさと交流館で、竹細工講師
の田丸健二さんを迎え「四海波の花かご作り」が
開催されました。
この日は、直径約14センチの花かごを作成。竹

細工の魅力に触れながら、ものづくりの楽しさを
体験しました。編み模様の「四海波（しかいな
み）」は、四方向から打ち寄せる波を思わせるデ
ザインが特徴で、竹ひごを編み込んで作ります。
参加者は講師の手ほどきを受けながら、細やかな
竹ひごを一つひとつ丁寧に編み上げ、約２時間か
けてそれぞれの作品を完成させました。
会場には、講師がこれまでに手がけた精巧な竹

細工作品も展示されており、来場者の目を引いて
いました。

四海波の花かご作り

彩り豊かな七夕ごはん



１６：３０～ 本郷夏まつり 本郷交流広場周辺
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本郷ふるさと交流館

行　　事　　名

８月 　５日（火）

月　　日

本郷きらめき交流プラザ

８月の主な行事予定

１９：００～

１０：００～ 子供体験教室
「竹で工作！パンフルートを作ろう」

８月 １５日（金） 本郷ふるさと盆踊り

８月 １０日（日）

～集団けんしんの予約受付が始まっています～

国保いきいき健診、後期高齢者健診、前立腺が
ん、胃がん、肺がん、大腸がん、乳がん、子宮頸
がんの集団けんしんが下記のとおり実施されます。
けんしんを希望される方は、予約をお願いします。

〇日 程 令和７年９月２６日（金）
〇会 場 本郷ふるさと交流館
〇予約締切 令和７年８月２２日（金）

※定員になり次第締め切ります。

〇予約・問い合わせ
岩国市保健センター☎２４－３７５１

〇受診券がない方
美川保健センター☎７６－０２２０

～本郷町敬老会の開催について～

下記のとおり、敬老会を開催します。参加
申し込みについては、同時配布しているチラ
シをご確認ください。皆さんのご参加、お待
ちしています！

〇日 時 令和７年９月１１日（木）
１０時３０分～１３時３０分

〇場 所 本郷ふるさと交流館

本郷地区社会福祉協議会☎７５－２３５５

７月は、「社会を明るくする運動」強化月間お
よび再犯防止啓発月間として運動の推進に取
り組んでいます。７月７日、本郷支所において
も「第75回“社会を明るくする運動”～犯罪や
非行を防止し、立ち直りを支える地域のチカラ
～」をスローガンにした内閣総理大臣メッセー
ジが、岩国市保護司会の方から支所長へ手渡
されました。

地域で支える「立ち直り」の力初夏の恵み～梅もぎ体験～

６月６日、本郷山村留学センターの子どもた
ちが美和町の畑で梅もぎ体験を行いました。こ
れは、地域の方からのご招待で体験させても
らったものです。

子どもたちは青空のもと、たわわに実った梅
を丁寧にもぎ取っていきました。収穫した梅は、
梅干しへと加工される予定で、今から食卓へあ
がる日を楽しみにしているようでした。


